He
utilizado 31 m
de cuerda.

Cristin )
est;,Caa ha c°’"S‘cruldo un cuadrilatero con una cuerda y cuatro
- ¢Cuantos metros de cuerda ha utilizado en total?

7m

6+7+8+10=31

s la suma

El perimetro de un poligono e
de la longitud de todos sus lados.
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22 Copiay calcula entu cuaderno:

21 Cada cuadrado de la cuadricula mide .
1 cm de lado. Escribe en tu cuaderno el a.
perimetro de cada figura:

8 m

4m 4m

8m

e suma de los lados:

P

e perimetro: ...

14 m

9m

6m

¢ suma de los lados:

e R I hr

fan

e perimetro: ...
196 Tema 14



